
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 12 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ Ó ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍÉ 11 É 25 É ÂÏËÏ×ÙÍÉ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 13 É 15.
2) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ó ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅÍ 15 É ×ÙÓÏÔÏÊ 12.
3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÌÏÝÁÄØ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÅÒÉÍÅÔÒÁ 2p, ÏÐÉÓÁÎÎÏÇÏ ×ÏËÒÕÇ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÁ r, ÒÁ×ÎÁ pr.
4) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ a É b. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ ÄÅÌÉÔ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ?
5) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÇÏ ÐÑÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ 1.
6) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÅ ABCD BC = 3 · AB. ÷ÎÕÔÒÉ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ X ÔÁË, ÞÔÏ BX =

√
17,

CX =
√

27, DX = 1. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ.
7) CL | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ (∠C = 90◦) ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. ôÏÞËÁ C ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ LT , ÐÒÉÞ£Í ∠ATB =

45◦ É TC = 3. îÁÊÄÉÔÅ SABC .

úÁÞ£Ô.
âÉÌÅÔ �1.

1) òÁÄÉËÁÌØÎÁÑ ÏÓØ Ä×ÕÈ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ. òÁÄÉËÁÌØÎÙÊ ÃÅÎÔÒ ÔÒ£È ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ.
2) ÷ÎÕÔÒÉ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ! ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC. åÇÏ ÓÔÏÒÏÎÙ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÙ ÄÏ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ Ó !. ÷ ÔÒÉ

ËÒÉ×ÏÌÉÎÅÊÎÙÈ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÎÙÈ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑÍÉ ÓÔÏÒÏÎ É ÄÕÇÁÍÉ !, ×ÐÉÓÁÎÏ ÐÏ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ËÏÔÏÒÙÅ
ËÁÓÁÀÔÓÑ ! × ÔÏÞËÁÈ A1, B1 É C1 ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÙÅ AA1, BB1 É CC1 ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÏÄÎÏÊ
ÔÏÞËÅ.

âÉÌÅÔ �2.
1) ðÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ ÐÏÄÏÂÉÑ. çÏÍÏÔÅÔÉÑ. çÒÕÐÐÁ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ ÐÏÄÏÂÉÑ.
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ (p− b)(p− c) = rra.

âÉÌÅÔ �3.
1) ìÀÂÏÅ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ ÐÏÄÏÂÉÑ ÅÓÔØ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÑ ÇÏÍÏÔÅÔÉÉ É Ä×ÉÖÅÎÉÑ.
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AL =

√
AB ·AC − LB · LC, ÇÄÅ AL | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC.

âÉÌÅÔ �4.
1) ëÏÍÐÏÚÉÃÉÑ ÇÏÍÏÔÅÔÉÊ. ôÅÏÒÅÍÁ íÏÎÖÁ.
2) ÷ÐÉÓÁÎÎÁÑ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÓÔÏÒÏÎÙ AB × ÔÏÞËÅ K. ôÏÞËÁ L ÄÉÁÍÅÔÒÁÌØÎÏ ÐÒÏÔÉ×Ï-

ÐÏÌÏÖÎÁ K. ðÒÑÍÁÑ CL ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÓÔÏÒÏÎÕ AB × ÔÏÞËÅ N . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AN = KB.
âÉÌÅÔ �5.

1) ìÀÂÏÅ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ ÐÏÄÏÂÉÑ Ó k 6= 1 ÉÍÅÅÔ ÎÅÐÏÄ×ÉÖÎÕÀ ÔÏÞËÕ. ëÁÎÏÎÉÞÅÓËÉÊ ×ÉÄ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ÐÏÄÏÂÉÑ.
2) ôÅÏÒÅÍÁ ðÔÏÌÅÍÅÑ.
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AB = BC = CA.
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 1
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äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AH⊥BH.


